



Житель Ивановской области признан виновным в совершении развратных действий в отношении несовершеннолетней и причинении тяжких телесных повреждений пенсионеру



Собранные следственным отделом по городу Шуя СУ СК России по Ивановской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 42-летнего жителя Ивановской области. Он признан судом виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч.2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предмета, используемого в качестве оружия), ч.1 ст. 135 УК РФ (развратные действия без применения насилия в отношении лица, не достигшего шестнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, в сентябре 2019 года у подсудимого, находившегося в поселке Савино, недалеко от места своего проживания, возник конфликт с 69-летним



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

мужчиной по причине того, что злоумышленник подозревал последнего в хищении имущества. В ходе ссоры, подсудимый нанес металлической трубой не менее трех ударов в область груди потерпевшего, причинив ему множественные переломы ребер слева.

Кроме того, в ноябре 2019 года подсудимый, находясь по месту жительства, используя мобильный телефон, осуществлял аудио звонки с ранее знакомой ему девочкой, не достигшей 16-летнего возраста. В ходе телефонного разговора мужчина беседовал с ней на сексуальные темы.

Приговором суда за совершение указанных преступлений ему назначено наказание в виде 4 лет 1 месяца лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Приговор в законную силу не вступил.

22 Мая 2021

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1572130>